Tájékoztató a VOR kód megbeszélésről.
A meghívásunkra 22 fő jelent meg. Az előadók prezentáció keretében részletesen bemutatták a Vízügyi Objektumazonosítási Rendszerrel – VOR – kapcsolatos rendeleti hátteret, ismertették a rendszer működését, a működéssel kapcsolatos kezdeti problémákat, tapasztalataikat.

Az előadások elhangzása után a jelenlévők többsége tett fel kérdéseket és fogalmazott meg észrevételeket az előadók felé. Az előadók a kérdésekre részletesen mai tudásuk szerinti válaszokat megadták. Jelezték, hogy a bevezetést követően a tervező kollégákkal együttműködve sikerült a feladatokat megoldani.                                                                                                                                                                                                                         

A tervező kollégák megköszönték és megerősítették, hogy a Vízügyi Igazgatóság és a Hatóság részéről minden segítséget megkaptak ennek köszönhető, hogy a feladataik teljesítése emiatt nem késett.

Megfogalmazódott néhány javaslat a továbbiakra vonatkozóan és remélik, hogy az eddigi tapasztalatok alapján a rendszer bővítése és a még problémás esetek kijavítása megtörténik.  

· Vizikönyv - engedélyek – VOR kód – VIZIG dokumentáció átjárhatóságát biztosítani kellene.
· Biztosítani kellene az E-közmű és a VOR kód rendszer összeköthetőségét.

· Vizikönyv digitalizása folyamatos, jó lenne, ha már egyidejűleg VOR kóddal együtt. Belátható időn belül minden engedélyezett objektum rendelkezzen ilyen kóddal. (ez tetemes munkát igényel!)  
· Korábbi üzemeltetési engedélyek meghosszabbításához ne keljen műszaki dokumentációt beadni, ha a hatóság birtokában van ilyen és abban nincs változás.
· Nem közmű szolgáltató cégek esetében minden objektum egyértelmű azonosítása, adatbázis felépítése, pontosítása, kezelése a rendszer összetettsége miatti besorolása sok problémát vet fel. (nagyobb ipari telephelyek, pl. Paks AE)

Az előadások anyaga az alábbi linken megtalálható! 
